

大爷,您这是在练“水上漂”吗

# 淮安老汉穿840斤铁鞋行走自如? 夸张了,200多斤,走路靠“挪”



周君臣在家里穿铁鞋

昨天是愚人节,网上有这样一则新闻引起大家的热议。淮安一老汉为了锻炼身体,自制了一双840斤的铁鞋,穿起来走路,还一点都不费力。老汉还告诉媒体记者,打算过段时间再增加铁鞋的重量,目标是1900斤。该新闻还配有一组图片,有图有真相,铁鞋确实不小。对于这条新闻,不少网友认为这是愚人节的一个恶搞。

不过,现代快报记者探访发现,淮安穿铁鞋的老汉确实存在,不过,没有那么夸张,那双铁鞋估计有200多斤重,他穿起来走路也很费力,可以说只是挪动。

现代快报记者 季金晶 文/摄

## 愚人节假新闻?

老汉穿840斤铁鞋行走自如

昨天,网上一则新闻引起热议,“惊呆小伙伴!涟水一男子穿840斤铁鞋行走自如!”新闻标题很抢眼。新闻称,淮安涟水一位62岁村民周君臣,每天都要穿840多斤重的铁鞋行走。老周称,他从9岁开始健身锻炼,穿铁鞋前一直练习每条腿捆绑100斤重沙袋跑步,后来才自制铁鞋健身。刚开始他的铁鞋一只40斤,每过一段时间就加点重量,10年下来,加到了840斤。周君臣自豪地说:“我现在基本上每个月加50斤左右,过年就能突破1200斤了,我的目标是突破1900斤,毕竟岁数也大了,只为了锻炼身体,没必要再较这个劲。”

新闻还有一组图片,周君臣和他的一双大铁鞋,铁鞋看上去应该不轻。

不过,这条新闻引来不少网友质疑,有网友觉得“太扯了!840斤是个什么概念啊?比人体重好几倍,穿起来能走动?”网友一致认为,这是一条愚人节恶搞新闻。

## 记者探访

没那么夸张,鞋子估计200多斤

昨天,现代快报记者来到淮安市涟水县余圩乡玉丰村,见到了这位62岁的奇人周君臣,他个头不高,身体略显消瘦。

记者在他家看到,这双特制的铁鞋,鞋底是一层一层的钢板焊接而成,这些钢板厚度不一,鞋子有63厘米高,鞋内放有一双布鞋,鞋面靠布带固定。鞋子外侧还焊接了两个钢管把手,连着把手鞋子总高1.5米。

随后,老周找来一米高的长凳,坐在凳子上将两只脚伸进铁鞋内。鞋子穿好后,他就像是踩了高跷,有2米多高。老周准备了一会,就开始一步一步地挪动,花了5分钟时间将鞋子挪动了约2米远。演示完毕后,周君臣脱下铁鞋,用手将铁鞋拎着放回原位。

虽然周君臣告诉记者,这鞋子有840斤,不过,记者用两手用力提一只鞋子,能微微挪动一点,可见,一只鞋子肯定没有420斤。由于他家没有称量的工具,记者用尺子量了一下鞋子

的高度以及鞋底面积,推算了一下,这双鞋子的重量估计200多斤,一只100多斤。

说起为什么制作铁鞋,周君臣回忆说,自己小时候身体不好,9岁就开始锻炼身体,当时就开始负重锻炼。大约在2004年,周君臣就自己设计了这双铁鞋,并请当地的工匠进行制造。刚开始铁鞋是40斤重,那会每天要穿着铁鞋走两里路。后来觉得40斤太轻了,之后每隔一段时间,周君臣就加些重量。

## 网友围观

这是在练“水上漂”吗?

老汉周君臣这一“神功”引来不少网友围观。有网友说,这是在练习轻功吗?淮安市委宣传部官微“淮安发布”调侃说“也许是在练‘水上漂’。”“淮安发布”还不忘在微博上打趣老周,“这脱了鞋估计有种要飞起来的感觉。”

也有网友推测,老周这双腿是不是力气很大?“那是不是一脚就能把人踢飞了呀?”有网友说,如果老周说的是真的,那估计能申请吉尼斯纪录了。

# 地铁上又现“撒尿弟” 网友不忍直视:太随便了吧



大妈在地铁上给孩子把尿 网络图片

3月30日晚9点多,南京网友童先生发微博称:“一号线南延线上,一大妈抱一个娃子尿尿直接在地铁门完成,太随便了吧。”微博后,他还附了两张照片。照片中,身穿深色外套的大妈正背对着镜头,抱着手中的孩子蹲在地铁门前,而第二张照片则是“完事”后,之前大妈蹲着的地方留下了一张用过的纸巾。

类似这样的事件,已不是第一次发生,3岁以下的孩子虽然确实没有多大自控力,但地铁工作人员提醒,抱小孩上地铁的家长,最好能多带一个塑料袋、一包手纸,以便遇到突发情况时,能文明应对。

现代快报记者 郝多

“当时车上人不多,大妈就旁若无人地抱着这个小孩尿尿,也没人上前阻拦。”童先生说,其实最让他接受不了的,就是尿完之后,地上居然还留下一张使用过的纸巾,“至少要收拾一下吧。”

其实,类似的事件已经不是第一次发生了。去年8月底,一张小男孩在南京地铁二号线车厢里大便的照片,成为当天的微博热点。事后,“拉粑粑”孩子的母亲向广大市民道歉并愿接受处罚。

昨天中午,现代快报记者来到新街口地铁站,工作日的中午,带孩子上地铁的并不多,但也有一些,基本都是“爷爷奶奶级”的。“等你有了孩子你就知道了。”一位50多岁的大妈表示,“小孩子,尤其是3岁以下的小孩,当他觉得要尿尿的时候,憋不了多久,如果厕所要一分钟才能走过去,那小孩子很可能早就尿下来了。”对于这样的现象,老年人显得尤其宽容。

陈女士的儿子28个月,“我儿子是15个月之后就不用尿不湿了,一是大小便会自

己喊,二是他觉得尿不湿穿得难受。”因此,只要方便,陈女士就会在带儿子出门时,准备一个“尿壶”,“其实就是塑料瓶,他尿急的时候就可以用,之后扔到垃圾桶里。”

对于这件事,南京市公安局地铁分局宣传民警施大江表示,他也在微博上看到了。“这样的事件被报道过的就有两起。”

施大江说,目前2号线全线以及1号线南延线每站都设置了厕所,只有1号线奥体中心到迈皋桥这16站里,厕所较少,有6个站点有。

“我们还是建议家长提前做好工作,带孩子上地铁前就去一趟厕所。”另外,施大江也提到,上次让孩子在地铁上大便的和这次让孩子在地铁上小便的,都是老人,“年轻的父母还要好一些,至少会拿塑料袋接着,然后扔掉,如果弄到地铁上,也会处理干净。”

地铁工作人员提醒,抱小孩上地铁的家长,最好能多带一个塑料袋、一包手纸,以便遇到突发情况时,能文明应对。

预约病种: 各类泌尿系结石、肿瘤, 各类前列腺疾病、男性功能障碍。

预约热线: 025-5226 1666

网络预约: WWW.NJNRY.COM

坐诊地址: 南京市建宁路65号(金桥装饰城正对面)

>>> 每天可预约名额仅10人



扫描二维码  
进入专家咨询系统

## 我是周磐石教授

我是上海市第七人民医院泌尿外科专家

泌尿系统结石和前列腺疾病的诊疗是我的专长

4月5日/周六 我在南京科大医院坐诊

周磐石, 上海市第七人民医院主任医师, 从事泌尿外科专业28年。

擅长: 肾脏、输尿管、膀胱、前列腺疾病、尿石症、泌尿生殖系统肿瘤及畸形等疾病; 开展泌尿外科腹腔镜手术、前列腺电汽化、输尿管镜气压弹道碎石等多种泌尿外科腔内手术; 精于精原细胞瘤、多发性肾、肾下垂、睾丸癌等高危难症的治疗。

您把南京科大医院办的更好!

Q: 在南京, 男人身体不适第一时间应该去哪里?

A: 男性健康 领导品牌

KINGDOM HOSPITAL 南京科大医院